

అమర వీరుల కుటుంబాలపై మాట్లాడే అర్హత కాంగ్రెస్ కు లేదు : మంత్రి ఎర్రబెల్లి



మహబూబాబాద్, మే9: (నేటికణం ప్రతినిధి): తెలంగాణ ఉప మంత్రి ఎర్రబెల్లి రాష్ట్రంలోని అమర వీరుల కుటుంబాలపై ఒక బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, అమర వీరుల కుటుంబాలపై ఒక బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

భాగంగా మంగళవారం కొత్తూరు మున్సిపల్ కేంద్రంలో నిర్వహించిన ఆర్యోదయ సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్, బీజేపీల వైఖరిపై మండిపడ్డారు. తెలంగాణ అమర వీరుల కుటుంబాల గురించి కాంగ్రెస్ మాట్లాడడం అంటే హత్య చేసి, శవంపై దండలు వేసి కన్నీరు కారుస్తున్న చందంగా ఉందని విమర్శించారు. 25 ఏండ్ల కిందనే కాంగ్రెస్ తెలంగాణ ఇస్తే, అత్యంత బలిదానం పోరాడేవాళ్ళ కుటుంబాలపై ఒక బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ చేసిన మోసపోనే అనేక మంది బలిదానాలు చేసుకున్నారని ఆరోపించారు. దేశం కోసం మహాత్మా గాంధీ ఏ తరహాలో పోరాడారో చెబితే, అదే తరహాలో తెలంగాణ కోసం కేసీఆర్ ప్రాజెక్టుల తేగింది రాష్ట్రాన్ని సాధించారని అన్నారు. ఉద్యోగాల విషయంలో తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నారని, ఇప్పటి వరకు లక్షా 33వేల పై చిలుకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని, ఇంకా 80 వేలకు పై బడి ఉద్యోగాల భర్తీకి నోటిఫికేషన్లు పంపించిన గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో నిరుద్యోగ భృతి ఇచ్చిన దాఖలు ఉన్నాయా? అని నిలదీశారు.

పోలీస్ అధికారులకు డీజీపీ సన్మానం

హైదరాబాద్, మే9: మణిపూర్ రాష్ట్రంలో తర్రీన్ శాంతి భద్రతల పరిస్థితుల నేపథ్యంలో ఆ రాష్ట్రంలోని తెలంగాణ వాసులను సురక్షితంగా హైదరాబాద్ కు తరలించడంలో కృషి చేసిన పోలీస్ అధికారులను డీజీపీ అంజనీ కుమార్ మంగళవారం అభినందించారు. డీజీపీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పోలీస్ అధికారులు అడివనల్ డీజీపీ లు మహేష్ భగవత్, అభిలాష్ బిస్మి, డిజిబి. సుమతి తోపాటు, కేంద్రోల్ రూంలో విధులు నిర్వహించిన జయ రాం, సగేష్ బాబు, తిరుపతి, సుదర్శన్ తదితర పోలీస్ అధికారులను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా డీజీపీ మాట్లాడుతూ మణిపూర్ నుంచి తెలంగాణ వాసులను తరలించడం లాంటి అత్యవసర పరిస్థితుల్లో పోలీస్ అధికారులు అత్యంతమే సేవలందించారు. పర్యటించే ప్రాంతాలను మణిపూర్ లో సరైన కమ్యూనికేషన్ సౌకర్యాలను లేనప్పటికీ అక్కడి పోలీస్, మిలటరీ అధికారులతో ఎప్పటికప్పుడూ సంబంధించడం, వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలతో సమన్వయంతో పనిచేయడం అభినందించారు.

దేశంలో తొలిసారిగా ఎంబిఎ - ఎంఎస్ఎంఐ మేనేజ్మెంట్ కోర్సును ప్రారంభించనున్న ని-ఎంఎస్ఎంఐ హైదరాబాద్



హైదరాబాద్, మే9: హైదరాబాద్ కేంద్రంగా పనిచేస్తున్న నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫర్ మేనేజ్మెంట్, స్కాలర్ అండ్ మిడియాంట్ ఎంటర్ప్రైజెస్ (నిఐ-ఎంఎంఐ) దేశంలో తొలిసారిగా ఎంబిఎ - ఎంఎస్ఎంఐ మేనేజ్మెంట్ కోర్సును ప్రారంభించనున్నది. భువనేశ్వర్ లోని ఎ ఎస్ బి ఎం విశ్వవిద్యాలయం నహాకారంతో నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫర్ మేనేజ్మెంట్, స్కాలర్ అండ్ మిడియాంట్ ఎంటర్ప్రైజెస్ నిర్వహించే కోర్సు 2023 విద్యా సంవత్సరం నుంచి ప్రారంభమవుతుంది. ఈ కోర్సులో విద్యార్థులు ఏంబిఎ, ఎంఎస్ఎంఐ రంగానికి అవసరమైన శిక్షణ పొందిన మానవ వనరులను అందించే విధంగా ఎంబిఎ కార్యక్రమాన్ని రూపొందించామన్నారు. దేశంలో ఇటువంటి కోర్సు ప్రారంభం కావడం ఇదే తొలిసారి అని డాక్టర్ గ్రేగ్ స్వరూప అన్నారు. 2020 జూలైలో విద్యా విధానానికి అనుగుణంగా కోర్సును రూపొందించామన్నారు. ఎంఎస్ఎంఐ పనితీరుపై ప్రయోగాత్మక అనుభవం అందిస్తామన్నారు. హైదరాబాద్ ని-ఎంఎస్ఎంఐ, భువనేశ్వర్ కి చెందిన ప్రతిష్టాత్మక వివిధ విశ్వవిద్యాలయాల కలిసి కోర్సును అందిస్తాయి. ప్రస్తుతం దేశ జిడిపిలో 8%, ఉత్పాదక ఉత్పత్తిలో 45%, ఎగుమతుల్లో 40% వాటాతో దేశంలో సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమలు దేశాభివృద్ధిలో ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తున్నాయని డాక్టర్ గ్రేగ్ స్వరూప తెలిపారు. సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమలు 50 మిలియన్ల మందికి ఉపాధి కల్పిస్తున్నాయి అని వివరించారు. భవిష్యత్తులో సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల ప్రాధాన్యత మరింత పెరగగలగా ఉన్నందున, సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల శిక్షణ పొందిన సిబ్బంది అవసరం ఉంటుందని డాక్టర్ గ్రేగ్ స్వరూప తెలిపారు. సంస్థ ప్రారంభించనున్న ఎంబిఎ - ఎంఎస్ఎంఐ మేనేజ్మెంట్ కోర్సు శిక్షణ పొందిన సిబ్బందిని నిర్ణయించేందుకు పాటు యువతలను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. పుత్రికలను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. పుత్రికలను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. పుత్రికలను ప్రోత్సహించాలని కోరారు.

మన ఊరు - మనబడి పనులను మే చివరి వరకు పూర్తి చేయాలి-ఎంపిపి ఈడూరు రాజేశ్వరి



మహబూబాబాద్, మే9: (నేటికణం ప్రతినిధి): పెద్దపంగర మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో సర్పంచులు, విద్యా కమిటీ చైర్మన్ లు మరియు స్కూలు హెడ్లారితో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఎంపిపి ఈడూరు రాజేశ్వరి హాజరై వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నీడం కేసీఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న మన ఊరు, మనబడి కార్యక్రమంలో పూర్తిగాని మిగిలిన పనులను త్వరగా ఈనెల మే చివరి వరకు పూర్తిచేసి ఈ విద్యా సంవత్సరం జూన్ వరకు సర్కం సిద్ధం చేసే పంచాయతీరాజ్ మరియు అర్ధబ్యాంప్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించుకొని విద్యార్థులకు అందుబాటులోకి తీసుక రావడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పూర్తి చేసిన పనులను ఎప్పటికప్పుడు రికార్డు చేసి బిల్లులను ఆఫైస్లో సమయ చేయించాలని సంబంధిత ఏకా కి సూచించారు. ఈనెలలో 15, 16, 17 తేదీలలో జరిగే నీడం కమిటీ సమావేశానికి గ్రామాలలో విద్యార్థులు, విద్యార్థిణులు, యువకులు, మహిళలు, ప్రజలు పాల్గొని విజయవంతం చెయ్యాలని ప్రోత్సహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన క్రీడా ప్రాంగణాలలో ఆటలు పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ క్రీడ నిర్వహణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 15వేల రూపాయలు ఖర్చు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ క్రీడల కమిటీ నిర్వహణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కమిటీ చైర్మన్ గా ఎంపిపి సభ్యులుగా జడ్పీటీసీ, కన్వీనర్ గా ఎంపిపి మరెవరో సభ్యులుగా రాజ్ లాల్, ఎస్సెస్ పబ్లిసిటీ వంటివారు నియమించడం జరిగింది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ శ్రీరాం జ్యోతిర్మయ్య, ఎంపిపి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రమేష్ బాబు, ఏకా ఆశోక్, ఎంపి ఓ సత్యనారాయణ, సర్పంచ్ మొకతాపాల లక్ష్మి, రావుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వింజల భాస్కర్, ఎంపిటిసీ సభ్యులు బాసోత్ రవీందర్, ఎంపిఎస్ కుమారస్వామి, నోడల్ హెడ్ ఎంపిఎల్ బిక్షణ్, మడిపెడి వెంకటేశ్వర్లు కుమార్, విద్యా కమిటీ చైర్మన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తడిసిన ధాన్యానికి అదే ధర ఇస్తున్నాం..

హైదరాబాద్, మే9: వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంటలను ప్రభుత్వం మంచి ధరకు కొనుగోలు చేస్తుంది కార్యక్రమం మంత్రి మాట్లాడతూ కలెక్టోర్ రూపేష్ విర్మలు చేసిన ఇతర శాఖల అధికారులతో ఎప్పటికప్పుడూ సంబంధించడం, వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలతో సమన్వయంతో పనిచేయడం అభినందించారు. పోలీసులకు ఇటువంటి ఘటనలు సరికొత్త పాఠాలుగా ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. అడివనల్ డీజీపీ మహేష్ భగవత్ మాట్లాడుతూ కలెక్టోర్ రూపేష్ విర్మలు చేసిన ఇతర శాఖల అధికారులతో ఎప్పటికప్పుడూ సంబంధించడం, వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలతో సమన్వయంతో పనిచేయడం అభినందించారు. పోలీసులకు ఇటువంటి ఘటనలు సరికొత్త పాఠాలుగా ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. అడివనల్ డీజీపీ మహేష్ భగవత్ మాట్లాడుతూ కలెక్టోర్ రూపేష్ విర్మలు చేసిన ఇతర శాఖల అధికారులతో ఎప్పటికప్పుడూ సంబంధించడం, వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలతో సమన్వయంతో పనిచేయడం అభినందించారు.

సంపూర్ణ అంధత్వ నిర్మూలన ప్రభుత్వం లక్ష్యం : ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్



సంపూర్ణ అంధత్వ నిర్మూలన ప్రభుత్వం లక్ష్యం : ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్. అధికారులను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. పుత్రికలను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. పుత్రికలను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. పుత్రికలను ప్రోత్సహించాలని కోరారు.

భారత్ లో బెస్ట్ సెల్లింగ్ కారు మారుతి వ్యాగన్-ఆర్..!



నూతన డిజైన్, మే 9: భారత్ లో ముందుగా పోలిస్టే.. తర్వాతి కాలంలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రతి ఒక్కరూ వర్షనలే వెంటబిలిటికి ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారు. సాధ్యమైనంత మేరకు స్పెసియంగా, ఎక్కువ మంది ప్రయాణించడానికి బిల్లుగా ఉండే ఎన్ యూపీ కార్, కాసుగోడర్ మొగ్గుతున్నారు. గతేడాది 2022లో అమెరికన్ ఫోర్డ్ ఫెస్టివల్ ఎన్ యూపీ కార్లపై మోజు పెంచుకున్నా. తర్వాత ఇండియాలో బెస్ట్ సెల్లింగ్ కారుగా మన మారుతి వ్యాగన్-ఆర్ నిలిచింది. భారత్ మొదటి అగ్రరాజ్యం అమెరికా, బ్రిటన్, చైనా, జర్మనీ దేశాల్లో అత్యధికంగా అమ్ముడైన కార్ల వివరాలు తెలుసుకుందామా..! అగ్రరాజ్యం అమెరికాలో ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి చెందిన కార్ల తయారీ సంస్థ ఫోర్డ్.. ఎఫ్ సీఆర్ కార్లపై అమెరికన్లు మనస్సు పారేసుకున్నారు. 2022లో అత్యధికంగా ఫోర్డ్ 'ఎఫ్' సీఆర్ కార్లు సొంతం చేసుకున్నారు. 2021లో పోలిస్టే గతేడాది (2022)లో 9,08,921 కార్లు అమ్ముడయ్యాయి. 2021లో 8,94,757 కార్లు సేల్ అయ్యాయి. 2022లో ఎన్ యూపీ కార్లు 8,61,256 అమ్ముడు పోయాయి. జర్మనీలో గతేడాది సేల్ అయిన కార్లలో ఫోర్డ్ వ్యాగన్ గోల్డ్ నిలిచింది. 2022లో జర్మనీలో గతేడాది 84,282 కార్లు విక్రయించింది ఫోర్డ్ వ్యాగన్. బ్రిటన్ లో నిసాన్ కంపెనీకి చెందిన నాదెస్ ఖామ్ మాడల్ కారు 2022లో అత్యధికంగా 42,704 కార్లు విక్రయించింది.

త్వరలో నగరానికి సైన్స్ మ్యూజియం

హైదరాబాద్, మే9: హైదరాబాద్ నగరానికి సైన్స్ మ్యూజియం ఏర్పాటు చేయాలనే ప్రతిపాదన ఉందని, త్వరలో ఆ కల నెరవేరుతుందని కాన్పిల్ అఫ్ సైన్స్ డివిజన్ అండ్ ఇండస్ట్రియల్ రీసెర్చ్ డైరెక్టర్ జనరల్ కల్లెన్ డి. అన్నారు. జీన్ హెల్త్ కనెక్ట్-మొబైల్ సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్ సమావేశం సమావేశమైంది సీఎంఐఆర్ డైరెక్టర్ జనరల్ కల్లెన్ డి. అన్నారు. సీఎంఐ, బింగళూరులోని విశ్వేశ్వరయ్య ఇండ్ల స్ట్రీటులో, టెక్నాలజీ కలెక్షన్ మ్యూజియం అభివృద్ధిలో ఉన్నది తెలుపారు. సీఎంఐఆర్ జిజ్ఞాస కార్యక్రమంలో భాగంగా మొబైల్ సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్ ను ఏర్పాటు చేశారు. దీనిని ఆర్ఐఐ సేత్ కలెక్షన్ లో దేశవ్యాప్తంగా 37 పరిశోధన సంస్థలు వని చేస్తున్నాయిన్నారని, బింగళూరులోని విశ్వేశ్వరయ్య ఇండ్ల స్ట్రీటులో, టెక్నాలజీ కలెక్షన్ మ్యూజియం అభివృద్ధిలో ఉన్నది తెలుపారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని విద్యార్థులకు వైజ్ఞానిక రంగంపై ఆసక్తి పెంచడంలో సైన్స్ మ్యూజియం సహకరిస్తుందన్నారు. సైన్స్ కౌన్సిల్ అఫ్ ఇండియా మ్యూజియం అభివృద్ధిలో ఉన్నది తెలుపారు. 2004 సంవత్సరంలో హైదరాబాద్ జూ లో ఈ వైట్ బ్లెగర్ కుమారి జన్మించింది. ఆ తర్వాత అక్కడి నుంచి దానిని విశాఖపట్నం జూ కు తరలించారు. అందువల్ల తెల్ల పులి ఎంబోలో పవన్ తో పాటు జనసేవ పీవీసీ వైర్లస్ నాడెస్ ఖామ్ మాడల్ కారు 2022లో అత్యధికంగా 42,704 కార్లు విక్రయించింది.

జిల్లా ఖ్యాతిని చాటిన ఇంటర్ విద్యార్థులు విద్యార్థులు

- ఎంపీసీలో నిఖిల్, బైజీసీలో రోహిణీ - 990 మార్కులతో రోహిణీ (బైజీసీ) రాష్ట్రంలోనే ప్రభుత్వ కళాశాలలో ప్రథమ స్థానం - విద్యార్థులను ప్రత్యేకంగా అభినందించిన మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, మే9: (నేటికణం ప్రతినిధి): నేడు ప్రకటించిన ఇంటర్ పరీక్షల్లో రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన ఖమ్మం జిల్లా విద్యార్థులను రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అభినందించారు. మంగళవారం ప్రకటించిన ఇంటర్ రెండవ సంవత్సరం పరీక్షా ఫలితాల్లో అత్యుత్తమ ఖమ్మం నగరం పాఠశాల బజార్ కు చెందిన ఎంపీసీలో జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థి 990 మార్కులు సాధించి రాష్ట్రంలోనే ఖమ్మం జిల్లాను తొలి స్థానంలో నిలిపివేసారు. ఖమ్మం జిల్లా ఖ్యాతిని రాష్ట్ర స్థాయిలో చాటిన విద్యార్థులను, ఉత్తమ విద్యార్థులకు తీర్చిదిద్దడంకా అవార్డులను క్రమస్థులు ఉపాధ్యాయులను, ఉత్తమ విద్యార్థులకు అవార్డులను క్రమస్థులు ఉపాధ్యాయులను ఈ సందర్భంగా మంత్రి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. విద్యార్థులు కృషితో, పట్టుదలతో ఉన్నతమైన విజయాలను సాధిస్తూ కన్న తల్లిదండ్రులకు, పుట్టి పెరిగిన గ్రామాలకు మంచి పేరు ప్రఖ్యాతులు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు. గతంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాను అన్ని రంగాల్లో వెనుకబడిన జిల్లాగా పిలిచేవారు.. కానీ నేడు తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో తనెంతగానూ అన్ని రంగాల్లో దూసుకుపోతుందని ముఖ్యంగా విద్యా రంగంలో ఈ ప్రాంత విద్యార్థులు తమ సత్తా చాటుతున్నారని తెలిపారు. ఇంటర్ విద్యా పరీక్షలను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవడం వల్ల ఈసారి గురుకులాలు, కేజీబీఎస్, ప్రభుత్వ కళాశాల విద్యార్థులు కార్నోరల్ కళాశాలకు ధీమాగా మార్కులు సాధించి టాపర్లుగా నిలిచారని పేర్కొన్నారు.

విశాఖ జూలో వైట్ బ్లెగర్ కుమారి కన్నుమూత..

అమరావతి, మే 9: విశాఖ జూలో గత 20 సంవత్సరాలుగా ప్రత్యేక ఆకర్షణగా ఉన్న వైట్ బ్లెగర్ కుమారి సోమవారం ఉదయం కేసీసీ సందంధిత వ్యాధితో బాధపడుతున్న వైట్ బ్లెగర్ కు మెరుగైన చికిత్స కోసం విశాఖ జూలోకి తరలించారు. ఆయనకు చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే మల్టీప్లీ ఆర్గాన్ ఫెయిల్ కావడంతో సోమవారం జూ లోనే కన్నుమూత పాలైంది.

